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СПІВОРГАНІЗАТОРИ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ 

Центральна спілка споживчих товариств України 
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дозволяє гарантувати гігієнічну безпеку готового продукту при 
суттєвому скороченні технологічного циклу [2]. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ АСОРТИМЕНТУ 
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Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський 
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Український ринок пива перенасичений різноманітним асор-
тиментом пива, що випускаються великими пивними компа-
ніями, які мають зарубіжних інвесторів. 

У процесі формування асортименту слабоалкоалкогольних 
товарів враховується попиту на ці товари. Наприклад, попит на 
продовольчі товари досить стійкий, а в окремих випадках – на-
віть консервативний. Споживач звикає до певних видів продук-
тів. Ось чому важливо досягти стабільності асортименту това-
рів, який формує роздрібне торговельне підприємство, забезпе-
чити його постійну наявність у продажу. 

Формування асортименту – це процес добору груп, видів і 
різновидів товарів. Асортимент формується в усіх ланках това-
роруху – від виробництва до роздрібного продажу. У кожній з 
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цих ланок асортимент товарів різний. Орієнтиром будь-якого 
підприємства при формуванні асортименту є торговий асорти-
мент магазинів, який має задовольнити потреби кінцевих спо-
живачів [1]. 

Структура асортименту пива, яка реалізується в роздрібній 
торговельній мережі м. Полтава представлена на рис. 1. Най-
більшу частку в структурі асортимент пива займає світле пиво – 
52 %, темне пиво займає 36 %, найменше пива напівтемного – 
12 %.  

 

Рисунок 1 – Структура асортименту пива,  
що реалізується в роздрібній торговельній мережі 

Асортимент світлого пива був представлений 24 наймену-
ваннями вітчизняного виробництва. 

Основні постачальники світлого пива представлені на рис. 2. 

 

Рисунок 2 – Постачальники-виробники  
пива в роздрібну торговельну мережу 
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Результати дослідження показали, що левову частку постачає 

ПрАТ «Оболонь», за нею йдуть ТОВ ТВК «Перша приватна 

броварня», ПрАТ «Карлсберг Україна», ПАТ «САН ІнБевУкраї-
на», ПрАТ «Абінбев Ефес Україна», ВАТ «Львівська пивовар-

ня». Дослідження потреб споживачів у формуванні асортименту 

пива проводилось соціологічним методом на основі анкетного 
опитування споживачів (рис. 3). 

 

Рисунок 3 – Структура попиту споживачів пива за виробниками 

Результати анкетного опитування свідчать, що більшість 

покупців віддали перевагу пиву, виробництва ПрАТ «Карлсберг 
Україна» – 27 %, 25 % віддали пиву виробництва ПрАТ «Обо-

лонь», 19 % ПАТ «САН ІнБевУкраїна» відповідно, ТОВ ТВК 

«Першій приватній броварні» віддали 13 %, а ВАТ «Львівській 
пивоварні» – 9 %, іншим виробникам – 7 %. 

Результати опитування показали, що найбільше споживачі 

купують світле пиво – 64 %. Значним попитом користується 
темне пиво – 24 %, а найменшим – напівтемне – 12 %. 

Таким чином, під час формування асортименту слабоалко-

гольних товарів, необхідно враховувати особливості форму-
вання попиту на них. Для повного задоволення потреб спожи-

вача повинна бути досягнута певна стабільність у формуванні їх 

асортименту. Постійна наявність широкого і стійкого асорти-
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менту цих товарів у магазинах сприяє успішному та ритмічному 

виконанню планів товарообігу, поліпшенню показників діяль-

ності роздрібного торговельного підприємтва. 

Список використаних джерел 

1. Тенденції розвитку світового та українського пивного ринку 

[Електронний ресурс] / О. М. Пєтухова, Д. Є. Аманов. – Режим 

доступу: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=3716. – Назва з 

екрана. 

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВИХ 
ТОВАРОЗНАВЧИХ ЕКСПЕРТИЗ ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ 

Г. О. Ящишина, завідувач сектору товарознавчих  
та гемологічних досліджень, відділу товарознавчих, 

гемологічних, економічних, будівельних, земельних  
досліджень та оціночної діяльності 

Чернівецький науково-дослідний експертно-криміналістичний 
центр МВС України, Україна, м. Чернівці 
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На ринку ювелірних виробів існує проблема якості дорого-
цінних товарів. Оскільки на сьогоднішній день вироби з дорого-

цінних (коштовних) металів користуються великим попитом, 

для них визначені виняткові процедури контролю якості і дер-
жавного регулювання торгівлі. Відповідно, нагальним є питання 

щодо правильності використання методів та процедур для 

визначення вартості, виявлення фальсифікацій та раціональності 
дій під час ідентифікації таких товарів у галузі судової товаро-

знавчої експертизи. 

Відповідно до ДСТУ 3375-96 золотарський виріб (або Юве-

лірний виріб) – призначений для культурно-побутового засто-
сування, що виготовлений: з коштовних металів; з застосу-

ванням коштовних металів; з некоштовних металів; з різних 

матеріалів, що є складовими художнього оброблення (скань, 
зернь, чернь, фініфть, ритування, карбування, кування, алмазне 
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